

曙光煤矿观廉片敲警钟

汾西矿业 讯为深入贯彻落实全面建设“清廉国企”工作要求,推动矿井清廉文化建设,进一步提升全矿党员干部职工的廉洁从业意识,增强拒腐防变能力,推进反腐倡廉宣传教育工作常态化、长效化,近日曙光煤矿纪委组织党员干部通过手机、电脑等形式在线上观看了《失重》《警鉴I》等警示教育片,通过以案为鉴、以案修身,始终绷紧廉洁自律这根弦,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

通过此次“高墙下”“铁窗内”“声泪俱下的忏悔”与自由公民的人生落差,领悟了“贪廉一念间,悲喜两重天”的真谛。“片中人对着镜头痛哭流涕,但悔之晚矣。作为党员干部,我们要以典型案例为警、为戒、为尺,做到自重、自省、自警、自律”该矿党员干部师亮这样说道。

作为反腐倡廉教育宣传活动的一部分,观看警示教育片让全矿干部职工认清了当前反腐败斗争无禁区、全覆盖、零容忍的大形势和重遏制、强高压、长震慑的大环境,时时处处让违纪违法和想违纪违法者感到“没有出路”,真正受到震慑,做到迷途知返。该矿将持续、扎实开展反腐倡廉宣传教育活动各项工作,增强警示震慑作用,引导广大干部职工增强纪法意识,严守纪律底线和法律红线,让党员干部在潜移默化中达到拒腐防变、警钟长鸣的目的。(毛凯斌)



反腐倡廉教育专栏

汾西矿业讯为进一步落实新冠肺炎疫情防控部署,全面推进核酸检测筛查工作,4月18日,灵石县疫情防控应急指挥部在中盛煤业矿区设立检测点,为该公司全体在岗职工进行核酸检测,确保疫情防控和安全生产工作有序开展,同筑疫情防控屏障。

中盛煤业积极响应、主动配合,为高效推进此次全员核酸筛查工作,第一时间号召党员、青年等精干力量组成志愿服务队,投身到此次全员核酸检测工作中,大家纷纷深入社区楼区,走近职工家属,宣传检测政策,协调现场秩序,引导所有职工群众按区域划分和要求参加核酸检测。同时,志愿者们走进矿区行动不便老人家中,与核酸检测人员共同给老人进行核酸检测,确保核酸检测不落一人。

在采样现场,为减少人员聚集、提升检测进度,该公司疫情防控办公室科学统筹安排各部门职工分时间段,分批次前往核酸检测点进行扫码、排队、取样,整个过程井然有序。该公司志愿者佩戴党员志愿者或青年志愿者袖章,一个个忙碌细致的身影穿梭在人群队伍当中,大家靠前作为,维护秩序,帮助前来检测的群众答疑解惑,为核酸检测顺利进行提供有力保障,并以实际行动彰显使命担当。(毋振凡)

又讯平凡的人也可以是英雄。4月18日,介休市开展全员大规模核酸检测,为配合做好该市核酸检测各项工作,营运分公司团委迅速行动起来,按照安全第一和志愿服务实际需求,及时召集13名青年志愿者到汾秀南街核酸检测点协助西关社区工作人员,统一服从指挥和调配,互帮互助,共克时艰。

在汾秀南街核酸检测点,身穿红马甲的志愿者们在现场维护秩序、协助登记、引导扫码,积极配合社区工作。



面对手机操作不熟练的群众,志愿者会积极帮助他们打开晋中核酸检测小程序和完成采样码登记。遇到老人、孕妇、残疾人等特殊群众时,志愿者会积极主动上前帮助,耐心地解答群众提出的各种问题,帮助群众顺利完成核酸采样。

众志成城,齐心抗“疫”,志愿者们积极投身到疫情防控一线工作中,用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以务实有效的志愿服务,为争取疫情防控斗争的胜利贡献自己的一份力量。(霍佳)

青年志愿者助力全员核酸检测

中盛煤业营运分公司

坚决打赢疫情防控阻击战

巾帼绽芳华

——记生活服务公司两渡公用事业管理中心党总支副书记兼第一党支部书记任晓华

任晓华,一位来自生活服务公司两渡公用事业管理中心的“巾帼女将”,给人印象最深的,就是看似弱不禁风的她说起话来却简单干脆,办起事来风风火火,举手投足间透着干净利落,工作激情体现的淋漓尽致。

由她策划组织拍摄的《我和我的祖国》荣获汾西矿业专题片展播一等奖;深入防控一线拍摄制作的《坚信爱会赢》专题片荣获汾西矿业一等奖;组织撰写的十余篇抗击疫情作品在山西焦煤及汾西矿业分获三等奖和优秀奖;双创专业事迹作品《不负韶华正当时》荣获汾西矿业报刊类十佳新闻作品;《我的人党故事》荣获中国煤炭工业杂志社庆祝中国共产党成立100周年主题征文三等奖……

尽管荣誉无数,但她始终不忘初心。

政策的“宣讲师”急难任务中的担当

“三供一业”分离移交作为国企改革的重点之一,关系着职工的切身利益,更是企业瘦身健体、提质增效的重要举措。

富家滩、南关、中盛、两渡、发电厂是汾西的根和源,是最为老旧的矿区。这里设备老化资金缺乏,老旧思想也早

已根深蒂固,这里是汾西户数最多的移交单位,但“改革已经迈出了步伐,开弓没有回头箭。职工家属可都是我们自己家人,老百姓的事再难也要办。”

在供电改造之初,家属的不理解成了接收单位供电改造工作的阻力,任晓华便放弃了所有节假日,只要居民有需求,一个电话便随叫随到,时时为居民解决各类反馈及诉求,她全面开启了“12小时超长待机”的“多任务处理”模式。

在任晓华的办公室,一面如火的锦旗引人注目,“服务热情、为民排忧”八个大字正是职工家属的心声。可她却说,这是肯定,更是动力。

“累么?”“不累!”党旗所指,万难不辞。没有人天生就是英雄,是心中那份永远执着的信仰,支撑她在逆境中拼搏,一次次把不可能变成可能。

创业者的“妈妈”再忙也不忘助他人

随着企业改革的不断深入,后勤服务走向市场已成必然。要活下去,可出路在哪?生存问题再次成为摆在他们面前的“致命”难题。

在许多单位还在摸索之际,生活服务公司两渡公用事业管理中心(原灵石公用事业分公司)已经靠自己的双

师瑛

手,与太原海外海公司进行合作,撬动了市场,赢得了收益。仅2018年就外出创收170人次,年人均收入4.5万元。

可没人知道,这条路其实走的并不容易。

面对外创观望者众,报名者无这一情况,时任政工部负责人的任晓华组建“竞争上岗、转岗分流”专项工作宣讲团,一次不行两次,两次还不行就三次,将汾西矿业的重要政策、重要精神及时传达到基层一线,确保干部明白、职工清楚。

60名职工勇敢地迈出了第一步。

这一步难,接下来更难。在外创的过程中,多数职工工作了还不到一个月就想打道回府。“大家再坚持一个月,一个月后,你们想回我不拦着。”任晓华坚定地告诉大家。当大家拿到4000多元的收入时,回家的念头也就打消了。

在太原海外海的一名外派职工打电话问她什么时候开工资,任晓华一边解释一边询问:“孩子,你是不是没钱了,我先给你打过去。”儿行千里母担忧。任晓华就像母亲,时刻牵挂着像武倩一样的外出创业者。

寻常陌巷、家长里短,任晓华总是用脚步丈量民情,用热情温暖民心,用汗水温暖民意。行进在点滴平凡的工作中,她以实际行动诠释了新时代后勤女工“柔肩担重任,巾帼绽芳华”的风采,以一身“焦煤蓝”诠释着“巾帼红”。

防疫抗洪无数个身影同一个她

2021年国庆期间的连续强降雨,导致生活服务公司所辖服务的两渡矿区周边的汾河水位不断上涨,沿河岸地势最低处的平房及楼区最深水位达到1.5米。

面对这场四十年不遇的洪灾,“救援要坚决不漏一户、不漏一人”是集团公司和公司党政命令,任晓华巾帼不让须眉,与所有抢险人员一同撸起袖子、卷起裤腿战斗在第一线,连夜对排房的33户受灾群众进行转移。

面对不理解、情绪失控的受灾群众,任晓华动之以情晓之以理地进行劝慰。其实很多人不知道,其实她家里的地下室也全部被淹。但她舍小家为大家,用身体力行体现着向险而行的勇气,昭示着那份“召之即来、来之能战、战之必胜”的绝对忠诚。

疫情发生以来,任晓华走遍了每个角落,用柔弱的肩膀扛起相机,记录着防控工作的点点滴滴。带领同事悬挂条幅,张贴疫情常识海报,发放返矿居民告知书……

“这两年多,其实我们都从未松过一口气,也从来没有过神话,有的只是严防死守。”任晓华如是说道。

为了更好地服务基层,她结合后勤工作实际,引导广大职工自觉参与到新焦煤文化重塑中来;牵头举办了“青春之花在后勤绽放”职工演讲比赛、“党史学习教育青年知识竞赛”凝聚了后勤青年力量;策划举办“立足岗位做贡献担当作为勇争先”道德讲堂;围绕中国共产党成立100周年举办了“传承经典,唱响红歌”活动,为所有后勤人提供了思想上的共振点和聚焦点,为企业发展提供了良好文化氛围。

“今后我将继续踔厉奋发,笃行不怠,在实现自我人生价值的同时,更好地为我们的企业贡献自己的力量。”任晓华说。



左三为任晓华